

ΕΜΠΛΟΕ

ΟΡΓΑΝΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΛΕΣΒΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ.

Καλύτερα να πεθάνεις κα-
νείς ορβίος, παρά να ζει
γονατιστός.

Ντολφός, Ίμπαρούρι
(Πασιονάρι)

ΠΕΡΙΟΔΟΣ Β'
Αριθ. φύλλου 22
ΜΥΤΙΛΗΝΗ
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
29
ΤΟΥ ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
1944
ΤΗΛΕΦΩΝΟ
ΤΥΠΟΓΡΑΦ. 5-38
ΤΙΜΗ ΔΡΑΧ. ΠΕΝΤΕ
ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΑ
ΣΑΤΦΟΥΣ 18

ΗΡΩΪΚΗ ΕΝΟΠΛΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΚΑΙ ΠΑΛΗ ΤΟΥ ΛΕΣΒΙΑΚΟΥ ΛΑΟΥ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛ. ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΣΤΟ ΝΗΣΙ

ΠΕΝΤΕ ΜΕΡΕΣ ΠΑΛΛΑΪΚΟΣ ΠΟΛΕΜΙΚΟΣ ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΛΕΥΤΕΡΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ ΤΙΜΗ ΕΝΟΠΛΕΣ ΚΑΘΟΔΕΣ ΔΙΑΔΗΛΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ Ο ΛΑΟΣ ΑΠΩΘΕΙ ΑΠΟΒΑΤΙΚΑ ΠΛΟΙΑΡΙΑ ΚΑΙ ΜΑΤΑΙΩΝΕΙ ΑΠΟΒΑΣΕΙΣ ΙΝΔΙΚΟΥ ΣΤΡΑΤΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΕΠΙΜΟΝΗ ΤΟΥ Ο ΛΑΟΣ ΝΙΚΗΣΕ

Ο Λεσβιακός Λαός δικαιοστάθηκε άμεσα τον κίνδυνο απ' τα αποικιακά βρετανικά στρατεύματα που έφε-
νε ο κ. Τόρνμποουλ. Γιαυτό ούσωμος κατέβηκε στον α-
γώνα με αλύγιστη αποφασιστικότητα κι' επιμονή και νί-
κησε. Ολόκληρη η Λέσβος πέντε μέρες ήταν επί ποδός
πολέμου. Όλοι δονούνταν από ένα συναρπαστικό πα-
τριωτικό παλμό. Όλοι είχαν προετοιμασμένη την απόφαση να
πεθάνουν στα μουράγια παρά να αφήσουν τους Ινδούς να
πατήσουν το πόδι τους στο νησί τους. Η ατμόσφαιρα
της Μυτιλήνης ήταν αντιστασιακή και πολεμικές ιαχές
άκουόνται μέρα και νύχτα. Ούτε οι κανές των πυροβό-
λων των πολεμικών, ούτε οι μουρημένοι βορβόρες λύγιε
την αποφασιστικότητα του λαού στον αγώνα και τη θέ-
λησή του για τη νίκη. Μαζικές φρουρές ανδρών και γυ-
ναικών περιπολούσαν αργυρίνα όλη τη νύχτα στο βόρρα
και το κρούση όλη την έχταση της προκυμαίας. Πέντε
μέρες διάρκεσε ο ένδοξος παλλαϊκός συναγερμός. Πέντε
μέρες συνεχίστηκε η ηρωική πάλη του Λεσβιακού Λαού
για τη Λευτερία και την ανεξαρτησία της χώρας, για
την εθνική τιμή και αξιοπρέπεια. Άντιστα στη ξένη
κατοχή και τελικά ο λαός μείωσε την απειλή των
Ινδικών στρατευμάτων.

Ο κ. Τόρνμποουλ έγραψε του προς το ΕΑΜ Λέ-
σβου μιλάει για την απροστασία της ζωής, της ελευθερίας
και της πενίας των πολιτών. Άλλα ποικιλούν η ελευ-
θερία, η ζωή και η περιουσία κινδύνευσε. Ουδέποτε η
Λέσβος γνώρισε περισσότερη ασφάλεια και πραγματική
λευτερία, λευτερία που ζεπέρνα τα όρια και αυτής της
μεγαλοψυχίας. Μα ο Λεσβιακός Λαός ζειρε για καλα για
ποιους «πολίτες» ενδιαφέρεται ο κ. Τόρνμποουλ. Ενδια-
φερείται για τους γκεσταπίτες, και μαυραγορίτες, για
τους έθνοπρόδοτους που συνεργάστηκαν με τους γε-
κούς στην οικονομική απογύμνωση του πλούσιου νησιού
μας. Ο κ. Τόρνμποουλ, έρχονταν να προστάξει με τους
Ινδούς τους εχθρούς του λαού. Έρχονταν να ανακάρρυνει
και να εξολοίσει τη μαύρη αντίδραση, τους λίγους πεμ-
πομαφαγγίτες και υπολογούς. Έρχονταν να καταλυ-
σει τη λαϊκή ελευθερία, να αναστράψει το νησί, να
το ματοκυλίσει, να κανει τα ίδια απαράληχτα που έκα-
νε με τους Ιερολοχίτες στη Δαμο. Ο κ. Τόρνμποουλ για
τους εχθρούς του λαού ανδιάρρησε μοιάζει, εφ' σε στα γα-
λανα νερά του Αιγαίου, όταν στείλε το περίφημο εκείνο
ηλεκτρογράφημα για να σώσει τους πουλίσις της Λέσβου
και της Λίου απ' τη μαϊκή Δια-ίσουνη, κι' όταν κατο-
πιν επανέθηκε εναντίον για την απόλυση εθνοπροδοτών
και συνεργατών των γερμανών. Το παραμύσι της εκπαί-
δασης των Ινδών στο νησί μας για να χρησιμοποιήσουν
κατά το εχθρό. Δεν απολοιμισ το Λεσβιακό Λαο.
Και... πρόγραμμ- της εκμιαόσης, τους του ηλιαν γνωστο
απο τη δραση του, στην Άσθηνα, στον Πειραια και στη
Σαμο.

Ο Λεσβιακός λαός αγωνίστηκε πέντε μέρες άργυπες για τη
λευτερία του. Ξαίρει καλά και συναίσθησεται ραδίς πως ο η-
ρώος αγώνας του είναι ένα ζωντανό ηρωικό σχημάτιο απο τον
πανελληνιο εθνοκαταλευρατικό αγώνα που συνεχίζεται σε νεκ
μορφή. Και ο κ. Τόρνμποουλ που βρίσκεται στην Άδυνα να βρει την
επαίδια να μαθε από κοντα πως και ποσο αγώνα και εχτίμα τον κ.
Μαυραγορο και τη πολιτική του, η Ιουιαιτήρη εκλογική παρ-
χία του Λεσβος. Κι' απ' την αρχή αυτή οκ μπορούσε να βγάλει
συμπερασμα οίγουρο για τις ιακούσις και τις υπολοιπιής χωράς
απεναντι του.

Ο Λεσβιακός λαός νίκησε προτάσσοντας αποφασιστικά τα ση-
δια του αντίκρου στα κανόνια και τα πολυβόλα των αγγλικών πο-
λεμικών. Μα θα μείνει σε επιφ' λακή και εσηκωμένο, οσοτου πα-
θεί το ματοκύλιμα της Άσθηνας, οσοτου ο Ελληνικός Λαο, αφε
δει λευτερος να κανονισει μόνος του τα εσωτερικά του, ως τη Πα-
νελληνική νίκη.

Αυτή τη φορά ο Λεσβιακός Χριστουγέννων. Ο καιρός ε'τα
Λαός δα, κατέβηκε με σημαίες και πινακίδες εθρηνικών συνθη-
μάτων. Δεν κατέβηκε να διαμαρ-
τωρηθεί ενάντια στους στραγ-
γαλιστές των ελευθερίων του και
να διακυπώσσει σε ψηφίσματα
τις διαμαρτυρίες του και τα δι-
καία ατήματα του.

— Ηάπασις είδηση

Επιμέρους η παραμονή των Κατάπληχτες ματιές διακό...

ωνονται βουβή και δόντια σφί-
νται με πείσμα. Δέ, προλα-
ίνει κανένας να τὸ καλοσκε-
εί. Τὸ σῶθιμα τῆς γενικῆς
κινήσεται, μεταδίδεται και
δὲν ἀργεί ν' ἀκουστέι ἡ σπαρα-
χτικὰ φωνὴ τοῦ τηλεβόα.
— Ο παλλαϊκός
συναγερμός.
— Συναγωνιστέ, και συνα-
γωνιστριες, Στὰ δπλα! Όλοι
στην παραλλοί! Οί Μαῦροι έτοι-
μάζονται να βροθί! Οί ελευθε-
ρίες μας κινδυνεύουν!

Ο ΛΑΟΣ ΚΟΒΕΙ ΤΟΥΣ ΚΑΒΟΥΣ

Ένω τὸ πρῶτο ἀποβατικὸ
πλοίο μπαίνει στὸ λιμάνι φορ-
τωμένο με πάνοπλους Μαύρους
καί πλησιάζει στὴν ἀποβάθρα κα-
τὰ στὴ Ναυτικὴ Βάση, τὰ ἐξά-
λα πλήθη με ζωφρρες κραυγὲς
ἐκδηλώνουν ὅλη τὴ λαϊκὴ ὄρηγ
καί φανερώνουν τὴν ἀπόρραση
του, να μολοίσουν με τὰ κρο-
μιά τους τὴν ἀποβίαση. Ρίχ ο-
νται χονία στὴ στερια για να
λέσει τὸ πλοίο, με τὰ σκουπὶ-
ξαναρχίζονται ἀπ' τὸ πλῆθος
τὰ βάλσαα!
Νὰ φύγετε!
Δὲ σὰς θέλουμε!
Τὸ πλοίο ἀναγκάζεται να ἀ-
πομακρυνθεῖ και κινεταί πρὸς
τὸ ἐξωτερικὸ λιμάνι. Τὸ πλῆθος
ὁμως παρακολουθεῖ ἀργυπνο καί
τρχει ἐξάλλο κι' αὐτὸ πρὸς τὸ
ἐξωτερικὸ λιμάνι. Δὺο φορές
πλεύρισε σὲ δύο διάφορα ση-
μετα και δοκίμασε να βγάλει
στὴ στεριά τὸ μαῦρο φορτίο του
μα και τίς δύο ἀποψήθηκε
ἀπὸ τὸ πλῆθος, που ὅλο και πύ-
κωνε με νέες φάλαγγες ἐπανα-
στατημένου λαο.

— Ἦρωϊκή Ἐπο-
ποιία στὰ μπλό-
κια.

Τα κρομια του πλῆθους φτάνουν
αδιακόπα. Εθνοσωσιασμός σμίγει
σὸν ἐθνοσωσιασμό, ὄρηγ στήν ὄρ-
γῆ, ἀγανάχτηση ἀπὸ τὴν Ἀγίσσα
κι' ἀπ' τὴ Γέρα. Ὁ κίνουος, τῆ
ἐπιμονή, τῆ ἀποβίαση ἔχει
μεταποιστεῖ σὸ μῶλο

με τὸν ἀγώνα δλόκληρου τοῦ
ἐλληνικοῦ λαο.

ΟΙ μαυροι του Τόρνμποουλ ε-
ναμαρκαρουν στο πλοιο από τη
φορηγηδα. Αυτο είναι μια επι-
σφραγιση της πρώτης λαϊκής
νίκης. Μα ὅλο ξαίρουν πύ, ὁ
ἀγώας θά συνεχιστεῖ, πὼ, δὲν
πρόκειται να ἐγκαταλειφτεῖ ἄν
δὲ φύγε; μακρυά ἀπὸ τὰ νερά
τοῦ νησιού μας ἡ ἀρμάδα με τὸ
φορτίο των μαύρων, σκλάβων τῆς
Ἀγγλικῆς, Αυτοκρατορίας.
Ἦ ἀρμάδα που εχει ρίζε τις
δαριε; ἀγκυρες της ἀντίκρου ἀπ'
τὰ Τσαράκια πάνω στὰ πτώμα-
τα των ἀδελφών μας που τουργά-
κισαν εἰ Γερμανοί και φουντά-
ρισαν μέσα σὲ σακιά σὲ κείνο
τὸ μέρος. Τὰ νερά αὐτὰ είναι
ἱερά για τὸς ελευθερους και πε-
ρήφανους Λεσβίους.

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΟ ΞΕΝΥΧΤΙ ΣΤΑ ΜΠΛΟΚΙΑ

Ἦ μια ὅστερα ἀπ' τὴν ἄλλη
φτίουνο σὲ συνέχεια πυκνὲς ε-
νοπλες ὀμάδες ἀπ' τὰ χωριά.
Ἄγρες και γυναίκες, νεοί και
γέροι, χωρὶς διάκριση. Ὁ ἀγνός
ἐθνοσωσιασμός τους σμίγει ἄμεσα
με τὸν ἐθνοσωσιασμό τῆς ἠρωϊκῆς
πόλης που μίνη τῆς ἀνιμετω-
πισα ἠρωτικὰ εἰ, πρώτες ἀπόπει-
ρὲς τῆς ἀποβίαση.
Όλοι κατακυβόνονται με τρα-
γούδια και πολεμικὲς ἐκδηλώ-
σεις πρὸς τὸ ἐξωτερικὸ λιμάνι,
πρὸς τὰ μπλόκια.
Ἀρχίζει να συρρουπάνεῖ ἡ
παραμονὴ των Χριστουγέννων.
Ὁ κόσμος εἶνε ἀποφασισμένος
να ξευχτέσει ἐκεῖ. Ἄδικα τὸν
διαδιδάσκουσι οἱ ὁπαύθουσι ὅτι
οὐκ ἐπιδοχεση πὼς, ὦ, τὴν
ἐπόμενὴ τὸ πρωῖ δὲν πρόκειται
να γίνει καρμιά ἀπόπειρα ἀπο-
βίαση και μπορεῖ να ἀσσυρ-
θενῖ στα σπείτια του ἡ στὰ κεν-
τιὰ παραλακά σπείτια τῆς πε-
ριχῆς αὐτῆς. Οἱ περισσότεροι
ὁμως ἡ μεγαλή λαί ἡ μάζα μέ-
νει ἐκεῖ. Ἄναδοντες φωτιά, σὲ
διάφορα μέρη για να στεγνώ-
σουν τα βρεμένα ρούχα τους και
να ξεσταθούν ὅλο με τὴ σειρά.

Μὲ τὸ μούρωμα πλησιάζει
στὰ μπλόκια ἐνας πυκνός ἀνθρώ-
πινος ὄρκος. Ἐίλει οἱ πρώτες
ἐνοχόσεις ἀπὸ τὴν Ἀγίσσα
κι' ἀπ' τὴ Γέρα. Τὰ τραγούδια και τὰ ρυθμικά

ΗΣΚΟΠΙΑ ΜΑΣ

ΤΑ ΝΕΙΑΤΑ κατέχτησαν με
τη πολυμυρία και πολυμυρη ἐν-
τον οραση τους στον τετραγενο-
πο επικο αγωνα της Λέσβου ενα
εμπητικο τιλο, τον τιλο τον
ηρωιο, πρωτα στους συναγερ-
μούς πρώτα στή εσηομρησει, πρῶ-
τα στήν ἀπορρηγη ἀνιτασση
ἐναντια στις ἀποπειρες ἀποβίασης
των ἱ, δὲν του Τόρνμποουλ. Ἐπο-
νιτες κι' ἐπονιτιστες εὐσιζαν πὼς
ξερουν να πολεμοουν στήν πρωτη
γραμμῆ, να δινουν το παραδει-
γμα της τομης και της αυτο-
θυσιας, και να νικουσι. Ἐα φλο-
γερκα νειακα καταχτησαν τη θε-
ση που τους ανηκει μέσα στη
ζωη. Ξση ηρωιπορησις στους
εθνικους και λαϊκους αγωνες.

Με τὴν παλληστιακή ἀπεργία
της ἡ τῆς των ἀγγωνων, των υπαλι-
πλων, των ἐταγηελεστων και ὁ-
λων των ἐργασουμων, εσωτικος πυ-
ρήνης της μεγαλης μάσας του λαοῦ,
ἔδωκε στον πενήμηρο παλληστιακο
ἀγώνα ἑνα ἀπο τὰ ισχυροτερα και
ἀποτελεσματικότερα ὄπλα. Ἦ νι-
κωση κάθε κτήσης και κάθε ἐγ-
γασιας κανει τους ἐχθρούς του
λαοῦ να συναίσθανουσι ὁδηγητα
τῆς δύναμης της δουλειῆς που κινῆ
ζῶη ο' ὅλους τὸς, τὸμαε και ο-
λες τῆς ἐκδηλωσεως της. Ὁ ἀγώνας
και οἱ ἐργασουμει ἐννοουν σημε-
ρα να καταχτησουν με τὸν αγώνα
τους τὰ δικαιωματα που τους ανη-
κουσι. Καί πω' ἀπ' ὄλα τῆς λευτε-
ρια. Τῆ λευτερία που δὲν εἶνε οὐ-
θηση να νικουσι αυτοι που δὲν δὲ-
κισααν ποτὲ στή ζωῆ τους τὴ δη-
μοκρατικὴ ἐγγασια. Ὁ παντοεινος
σκαφοῦ του παρῶ, οἱ χρεσινοί ὑπερ-
ρετες των Γερμανων και σημερινῶι
καμαυειδηδες των Ἀγγλων. Οἱ ἀνι-
εθνοσωσιαστικὸν πύρο περιμαντῆς λευ-
τερια τους ἀπ' τῆς Ἱνδίες, στήν Μυ-
αλληνη — με τους Μαύρους του
Τόρνμποουλ.

Ο κ. Τόρνμποουλ μᾶς βεβαίως
πὼς δὲν ἤθθαγ ἐδὸ τὰ Ἱνδικα στρα-
τεύματα για ν' ἀνακατευθοῦν σε εσω-
τερικά μας. Ἐφες ἐδὸς τους μαύ-
ρους για νὰ τους ξεκουράσει και νὰ
τους χρησιμοποιήσει ὅστερα για εἰς
μελλουνας του ἐπιχειρησε ἀτά...
κωνενο μας ἰαδικησση ἄνως ἀπ'
τους Ἀγγλους ὅμως, τον καρφουαν
που βήσαν πάνω στον κωμασθηαν-
οση για φροῦδα—σάν τον ὑπὲσηαν
γιατῆ ἤθθαγ ἐδὸ ἀναπνεος με πα-
ματος καθὼ, ἔστρεμε ἀπ' το κρού:
—Μᾶς εἶπαν πὼς, ἐδὼ εἶνε ἑνας
σκαφὸς, ἀπὸ ἀσκουσεως και λησιεί
και μᾶς ἔδρεσαν για να σὰ, ελευθε-
ρωσοῦμα.
Παὼν να πιστεψουμα.

Ο ΛΑΟΣ ΜΑΤΑΙΩΝΕΙ ΟΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΝ ΑΠΟΒΙΒΑΣΗ ΤΩΝ ΚΑΤΟΧΩΝ ΤΟΥ ΤΟΡΝΜΠΟΥΛ Η ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΑΓΓΛΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΗ ΤΗΣ Ν. ΜΟΙΡΑΣ ΣΤΗ Ν.Ε. ΤΟΥ ΕΑΜ Η ΛΕΣΒΟΣ ΓΙΟΡΤΑΖΕΙ ΤΑ ΕΠΙΝΙΚΕΙΑ

Το Επιμέρειον της Τατιάρας, τρις την πέμπτη μέσα της, παλεοδομική πολιτική κινητική, η οποία οδήγησε την πόλη στην ίδια οικονομική κατάσταση. Καίτοι ο αγώνας ήρθε στην ημερήσια ήρως, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη:

Μα καίτις 9 κυκλοφόρησε πλατιά η είδηση πως ο Άγγλος διοικητής της Ναυτικής Μοίρας θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις. Παρά ταύτα στις 10,5 ο Άγγλος διοικητής ανακοίνωσε ότι θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις. Παρά ταύτα στις 10,5 ο Άγγλος διοικητής ανακοίνωσε ότι θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις.

Το μαύρο, αντιδραστικό, κυρίαρχο δημοτικό βέλος, η Κρήνη, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

Μα καίτις 9 κυκλοφόρησε πλατιά η είδηση πως ο Άγγλος διοικητής της Ναυτικής Μοίρας θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις. Παρά ταύτα στις 10,5 ο Άγγλος διοικητής ανακοίνωσε ότι θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις.

Η ανακοίνωση ότι ο Άγγλος διοικητής της Ναυτικής Μοίρας θα επισκεπτόταν επίσημα τη Ν.Ε. του ΕΑΜ για να ανακοινώσει ευχάριστες ειδήσεις, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

Ο κόσμος, σε τιμωρήθηκε στα παζάρια, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΛΑΪΚΕΣ ΕΞΟΡΜΗΣΕΙΣ

Η νύχτα του ΕΑΜ, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΤΟ ΝΟΜΟΡΧΙΚΟ ΖΗΤΗΜΑ

Το νομορχικό ζήτημα, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

Η ΛΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Η λαϊκή επιτροπή, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΕΝΑ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ενα ευχαριστήριο, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΣΤ' ΑΜΟΝΙ

Μέσα στην αλληλεπιστιμότητα, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

Η ΜΕΡΙΜΝΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΡΟΓΕΣ

Η μεριμνή του δήμου για τους απορογές, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΗΣ Ε.Α.

Υπηρεσίες της Ε.Α., η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΧΡΙΣΤΟΓΕΝΝΙΑΤΙΚΟ ΔΕΛΦΟ ΤΗΣ Ε.Α.

Χριστογεννηιατικό δελφο της Ε.Α., η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΑΠΟΛΟΓΙΑ ΜΕΤΑΦΡΑΣΕΩΣ

Απολογία μεταφράσεως, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΚΥΚΛΟΦΕΡΕΙ

Κυκλοφορεί, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Η ΕΞΕΙΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΚΑΙ ΟΙ ΣΤΡΑΤ. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ, 28. Ανακοινώνεται από την Αθήνα ότι ο κ. Κ. Τσώρτσιλ και Άντεν άναχωρήσαν για το Λονδίνο. Ο Βρετανός πρεσβευτής Άπερ ανακοινώνει: Ο κ. Διαμασκήνος οδν Πρόεδρος της Διάσκεψης επισκέφτηκε τους κ. κ. Τσώρτσιλ και Άντεν στην Αγγλική Προεδρία χθες βράδυ και τους ανακοίνωσε την ομόφωνη γνώμη των συνέδρων για τη σύσταση της Αντιβασιλείας. Ο κ. κ. Τσώρτσιλ και Άντεν ανάλαβαν να παίσουν το βασικό ρόλο στην ομόφωνη γνώμη.

ΟΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ Στ. ΠΑΡΤΖΑΛΙΔΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ

ΑΘΗΝΑ 29. (Ρώτηρ).— Τηλεγραφείται από την Αθήνα ότι ο αντιπρόεδρος του ΕΑΜ Στ. Παρτζαλιδής δήλωσε πως φτιάσκει σκόπο της τελευταίας υποχώρησης. Για να καταθέσει τα δπλα δ ΕΑΜ πρέπει ποθε να άφελισισ οί φασιστικές, αντιδραστικές, δυνάμεις και 2) πώς τα δπλα πρέπει να παραδισούν σε Έλληνική κυβέρνηση. Η άπαιτη αυτή του ΕΑΜ για τόν άφελισισ δλων τών άλλων δυνάμεων αποκαλεί στοιχειώδη εγγύηση ενάντια στην έκδικηκή μανία των πεμπτοφαλαγγιστών, τού σηώσαν κερίλι στις περιόχες τού κρατιστίν τού στρατού τού Στάλιν.

Ο ΑΓΓΛΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ ΤΟΥ ΕΑΜ

ΑΘΗΝΑ 29. (Ρώτηρ).— Ο Μίνιστρος Γκουέρτιαν χαρακτηρίζει τού δρους τού ΕΑΜ στο Συνέδριο της Αθήνας για μεταρρυθμίσεις και προσθέτει πώς οι δροι αυτοί πρέπει να αποτελίσουν τη βάση για συμφωνία. Πρέπει όμως να εκπληρωθούν και οι βροι για έλευθερες εκλογές, γιατί τέτοιες υποσχέσεις άδισσαν και άλλους αλλά δην κρατήθηκαν.

Η ΓΑΛΛΙΑ ΠΑΡΑΜΕΝΕΙ Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΠΟΛΕΥΘΕΡΩΣΗΣ

ΠΑΡΙΣΙ 28.— Στη συμβουλευτική Σύσκεψη της Γαλλίας, ο δπουργός τών έσωτερικών, Τις δ δήλωσε πώς, τόν τελευταίο καιρό, με τίς στρατιωτικές επιτυχίες τών Γερμανών, ξανάρχισε η δη φάλαγγα τής προδοτικής δράσης τής Μα έχουν ληφτεί δλα τὰ κατάλληλα μέτρα. Μιλώντας για τὸ ζήτημα τών έκλογων επανάλαβε τή φράση τού Ντεγκόλ, δει «πρέπει πούδ σύνταγμα να ραθεί ο λόγος στο λαό». Υπολογίζεται ότι οι δημοτικές εκλογές, θα γίνουν περί τα μέσα τού Μαρτίου.

Η ΓΑΛΛΙΑ ΜΕΛΟΣ ΤΩΝ ΕΚΘΙΜΕΝΩΝ ΕΘΝΩΝ

ΜΠΑΡΙΖΙ 28.— Ο πρεσβευτής τής Γαλλίας, στην Ουάσιγκτον Μπαρό επικοινησε τόν δπουργό τών έσωτερικών Στενίνους. Μετά τή συνεργασία ανακοινώθηκε ότι από την 1 του Γενάρη η Γαλλία θα αποτελέσει μέλος τών Ένωμένων Έθνών.

ΟΙ ΓΑΛΛΟΒΡΕΤΑΝΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΑΓΜΑΤΕΥΣΕΙΣ

ΑΘΗΝΑ 29. (Ρώτηρ).— Οι Γαλλοβρετανικές διαδραματεύσεις, οι οποίες οδήγησαν στην αποκατάσταση της ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης. Η Διεύθυνση της Ε.Π.Ε. ανακοίνωσε ότι η κατάσταση είναι η ακόλουθη: Η πόλη είναι σε κατάσταση ειρήνης, η οποία οδήγησε στην αποκατάσταση της ειρήνης.

ΚΥΒ. ΠΡΟΣΦΑΤΩΝ ΕΘΝΩΝ ΣΤΗΝ ΟΥΓΑΡΙΑ

ΑΘΗΝΑ 29, ώρα 12.30.— Η εφημερίδα «Νεαίηλι Χειράνη» γράφει ότι στη νέα σύσκεψη Εθνική κυβέρνηση συμμετέχουν τα έκολουθα κομμάτια: Δ. Χρυσόσεκτης, Χορικός, Κομμουνιστών, Διοικητικό, Φ. Λευθέρων και Συναρηχικών.

ΟΙ ΜΑΧΕΣ ΣΤΟ ΔΥΤΙΚΟ

ΑΘΗΝΑ 29.— Δρα 9 πρωτ. Για συμπαχικά στρατεύματα έκαμαν επιθέσεις ενάντια και στις δυο πλευρές τού γερμανικού θύλακα τών Άρνδων. Ανακαταλήφτηκε τὸ «ιστερικό» και πλάτυνα ο διαδρομής τής επαφής με τή φρουρά τής Μ. Β. Μ. Α. Α. Α. Α.